



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕСЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*21 вересня 2023 року
10 година 5 хвилин*

Присутні 155 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови

Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування вічної пам'яті захисників і захисниць, які поклали своє життя за світле майбутнє Української держави, та всіх безневинних жертв, загиблих від рук російських терористів, хвилиною мовчання.

Вшанування вічної пам'яті захисників і захисниць, які поклали своє життя за світле майбутнє Української держави, та всіх безневинних жертв, загиблих від рук російських терористів, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ПУШКАРЕНКО А.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 78) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське

об'єднання «Батьківщина», повс. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», повс. № 323) – депутатська група «Довіра».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 147.

«Проти» – 7.

«Утримались» – 1.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

Звернення головуючого до керівників депутатських фракцій і груп з проханням підійти до президії для проведення консультацій.

Оголошено перерву для проведення консультацій з керівниками депутатських фракцій і груп

10 година 39 хвилин

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до міжнародних організацій, парламентських асамблей, урядів та парламентів іноземних держав у зв'язку з проведенням російською федерацією незаконних виборів на тимчасово окупованих територіях Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей

України, Автономної Республіки Крим та міста Севастополя» (№ 10054).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до міжнародних організацій, парламентських асамблей, урядів та парламентів іноземних держав у зв'язку з проведенням російською федерацією незаконних виборів на тимчасово окупованих територіях Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей України, Автономної Республіки Крим та міста Севастополя» (№ 10054).

Результат голосування:

«За» – 265.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 10054 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до міжнародних організацій, парламентських асамблей, урядів та парламентів іноземних держав у зв'язку з проведенням російською федерацією незаконних виборів на тимчасово окупованих територіях Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей України, Автономної Республіки Крим та міста Севастополя» (№ 10054), співповідь від Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва:

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», повс. № 82) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», повс. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», повс. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

ГУЗЬ І.В., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 19, Волинська область, самовисуванець, посв. № 234)* – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

НЕМИРЯ Г.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 169)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до міжнародних організацій, парламентських асамблей, урядів та парламентів іноземних держав у зв'язку з проведенням російською федерацією незаконних виборів на тимчасово окупованих територіях Донецької, Луганської, Запорізької та Херсонської областей України, Автономної Республіки Крим та міста Севастополя» (№ 10054) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 307.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяви від двох депутатських груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

КІТ А.Б., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 126, Львівська область, самовисуванець, посв. № 327)* – депутатська група «Довіра».

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Щодо підтримки оборонно-промислового комплексу України в умовах воєнного стану» (№ 10071).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України «Щодо підтримки оборонно-промислового комплексу України в умовах воєнного стану» (№ 10071).

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 10071 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Доповідь:

АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ІВЧЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Щодо підтримки оборонно-промислового комплексу України в умовах воєнного стану» (№ 10071) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 306.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про національні меншини (спільноти) України» щодо деяких питань реалізації прав і свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот) України» (№ 9610). Друге читання.

Доповідач – ЗАДОРЖНИЙ А.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 115) – фракція політичної партії «Слуга народу».

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 7.

ЗАДОРЖНИЙ А.В. Коментар щодо поправки 7.

Голосування для підтвердження поправки 7.

Результат голосування:

«За» – 227.

Рішення прийнято.

В'ЯТРОВИЧ В.М. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 10.

ЗАДОРЖНИЙ А.В. Коментар щодо поправки 10.

Голосування для підтвердження поправки 10, яка врахована редакційно.

Результат голосування:

«За» – 176.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 10 вважається відхиленою.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про національні меншини (спільноти) України» щодо деяких питань реалізації прав і свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот) України» (№ 9610) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 318.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо приведення термінології у відповідність із міжнародними стандартами» (№ 9269);
«Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо ризик орієнтовного підходу при здійсненні первинного фінансового моніторингу» (№ 9269-1);
«Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично значущих осіб» (№ 9269-д). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо приведення термінології у відповідність із міжнародними стандартами» (№ 9269):

УЛЮТІН Д.В., *перший заступник міністра фінансів України.*

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо ризик орієнтовного підходу при здійсненні первинного фінансового моніторингу» (№ 9269-1):

ДУБІНСЬКИЙ О.А., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 94, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 300) – позафракційний.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично значущих осіб» (№ 9269-д), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики:

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

УСТІНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та

фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» щодо політично значущих осіб» (№ 9269-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 260.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про усунення неузгодженостей у тексті прийнятого Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» (проект № 9483-2).

Інформацію головуєчого про те, що 20 вересня 2023 року на підставі свого рішення (протокол засідання Комітету № 140) до нього звернувся Комітет Верховної Ради України з питань правової політики з пропозицією щодо усунення неузгодженості у тексті прийнятого Верховною Радою України 6 вересня 2023 року Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» (проект № 9483-2).

Відповідно до статті 131 Регламенту Верховної Ради України ця пропозиція комітету вноситься на розгляд Верховної Ради України.

Згідно з частиною четвертою статті 131 Регламенту Верховної Ради України загальне обговорення питання не проводиться.

Голосування пропозиції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики щодо усунення неузгодженості у тексті прийнятого Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та деяких законів України щодо зміни статусу та порядку формування служби дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя» (проект № 9483-2).

Результат голосування:

«За» – 264.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання ринків фінансових послуг» (№ 9422);
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання у сфері споживчого кредитування» (№ 9422-1);
«Про захист прав позичальників у межах договорів мікрокредитування та мікропозики» (№ 5184). Перше читання.

Виступ з процедури:

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Нагадування головному про те, що відповідно до досягнутих домовленостей пропонувалося об'єднати обговорення проектів законів України № 9422, № 9422-1 та № 5184.

Інформація головному про те, що відповідно до досягнутих домовленостей пропонується об'єднати обговорення пов'язаних між собою проектів законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання ринків фінансових послуг» (№ 9422), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання у сфері споживчого кредитування» (№ 9422-1) та «Про захист прав позичальників у межах договорів мікрокредитування та мікропозики» (№ 5184).

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 240.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання ринків фінансових послуг» (№ 9422):

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання у сфері споживчого кредитування» (№ 9422-1):

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Доповідь щодо проекту Закону України «Про захист прав позичальників у межах договорів мікрокредитування та мікропозики» (№ 5184):

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Виступи в обговоренні:

ГЕТМАНЦЕВ Д.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ВОРОНЬКО О.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 103, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 309) – депутатська група «Відновлення України»;

ТИМОШЕНКО Ю.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЮЖАНІНА Н.П. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

ІВАНЧУК А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 88, Івано-Франківська область, самовисуванець, посв. № 294) – депутатська група «Довіра».

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання ринків фінансових послуг» (№ 9422) за основу з доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:
«За» – 243.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про захист прав позичальників у межах договорів мікрокредитування та мікропозики» (№ 5184) за основу.

Результат голосування:
«За» – 238.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102);
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102-1);
«Про внесення змін до статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо встановлення пільгового режиму отримання в оренду державного і комунального майна орендарями, які потребують соціального захисту, здійснюють соціально значиму діяльність, зокрема забезпечують реформу шкільного харчування» (№ 6102-2);
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди та приватизації державного та комунального майна» (№ 6102-д). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:
«За» – 239.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

РУЩИШИН Я.І., секретар Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 117, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 318) – фракція політичної партії «Голос»;

МОВЧАН О.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 150, Полтавська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 351) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КИРИЛЕНКО І.Г., член Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 167) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди та приватизації державного та комунального майна» (№ 6102-д) за основу з урахуванням пропозицій комітету та доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 223.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди та приватизації державного та комунального майна» (№ 6102-д) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди та приватизації державного та комунального майна» (№ 6102-д) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 225.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102) за основу.

Результат голосування:

«За» – 211.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 214.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102-1) за основу.

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102-1) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 212.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102-1) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:
«За» – 223.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо встановлення пільгового режиму отримання в оренду державного і комунального майна орендарями, які потребують соціального захисту, здійснюють соціально значиму діяльність, зокрема забезпечують реформу шкільного харчування» (№ 6102-2) за основу.

Результат голосування:
«За» – 213.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо встановлення пільгового режиму отримання в оренду державного і комунального майна орендарями, які потребують соціального захисту, здійснюють соціально значиму діяльність, зокрема забезпечують реформу шкільного харчування» (№ 6102-2) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:
«За» – 209.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо встановлення пільгового режиму отримання в оренду державного і комунального майна орендарями, які потребують соціального захисту, здійснюють соціально значиму діяльність, зокрема забезпечують реформу шкільного харчування» (№ 6102-2) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:
«За» – 221.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проекти законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди державного та комунального майна» (№ 6102-1), «Про внесення змін до статті 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» щодо встановлення

пільгового режиму отримання в оренду державного і комунального майна орендарями, які потребують соціального захисту, здійснюють соціально значиму діяльність, зокрема забезпечують реформу шкільного харчування» (№ 6102-2), «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо узгодження законодавства у сфері оренди та приватизації державного та комунального майна» (№ 6102-д) вважаються відхиленими.

СЛУХАЛИ: *МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу».* Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів імпортозаміщення, експорту, імпорту на митну територію України товарів російського походження» (№ 9651), «Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 10020), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних

органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9657), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування достатності фінансування центральними органами виконавчої влади належного лікування та реабілітації військовослужбовців у закладах охорони здоров'я та пов'язаних з цим питань» (№ 10019) та оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Зауваження щодо того, що на пленарному засіданні Верховної Ради України 6 вересня 2023 року пропозицію народних депутатів України стосовно оголошення перерви в роботі пленарного засідання головуєчий не поставив на голосування.

Пропозиція головуєчого про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів імпортозаміщення, експорту, імпорту на митну територію України товарів російського походження» (№ 9651), «Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 10020), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими

особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9657), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування достатності фінансування центральними органами виконавчої влади належного лікування та реабілітації військовослужбовців у закладах охорони здоров'я та пов'язаних з цим питань» (№ 10019).

Відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» головуєчий на пленарному засіданні визначається щодо оголошення перерви в роботі пленарного засідання Верховної Ради України.

Голосування пропозиції головуєчого про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів імпортозаміщення, експорту, імпорту на митну територію України товарів російського походження» (№ 9651), «Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 10020), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645), «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9657), «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування

достатності фінансування центральними органами виконавчої влади належного лікування та реабілітації військовослужбовців у закладах охорони здоров'я та пов'язаних з цим питань» (№ 10019).

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9641 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України для здійснення парламентського контролю шляхом проведення розслідувань з питань дотримання законодавства України Міністерством оборони України, Збройними силами України, іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями, а також правоохоронних органів спеціального призначення, посади в яких комплектуються військовослужбовцями, що становлять суспільний інтерес» (№ 9641) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 234.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів імпортозаміщення, експорту, імпорту на митну територію України товарів російського походження» (№ 9651).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9651 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів імпортозаміщення, експорту, імпорту на митну територію України товарів російського походження» (№ 9651) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 271.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 10020).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 10020 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України у сфері отримання, розподілу, транспортування, зберігання, використання за цільовим призначенням гуманітарної та іншої допомоги, а також неефективного використання державного майна, яке може бути використане для тимчасового

розміщення внутрішньо переміщених осіб та забезпечення інших потреб держави» (№ 10020) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9645 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих порушень законодавства України при здійсненні публічних закупівель під час дії воєнного стану» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9645) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 235.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9657).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 9657 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства України посадовими особами Бюро економічної безпеки України, органів державної влади та інших державних органів, які здійснюють повноваження у сфері економічної безпеки, що могли призвести до зменшення надходжень до державного та місцевих бюджетів» щодо включення до складу ТСК представника від фракції Політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» (№ 9657) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 174.

Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування достатності фінансування центральними органами виконавчої влади належного лікування та реабілітації військовослужбовців у закладах охорони здоров'я та пов'язаних з цим питань» (№ 10019).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 10019 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування достатності фінансування центральними органами виконавчої влади належного лікування та реабілітації військовослужбовців у закладах охорони здоров'я та пов'язаних з цим питань» (№ 10019) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 269.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 21 вересня 2023 року завершено, в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК